

De Santa Ana

Padre da nombre de victimarios de hija

(Santa Ana). El señor Francisco Ramos Osorio, se presentó ayer al Juzgado 2° de Paz de esta ciudad, a denunciar a 5 individuos y dos mujeres cuyos nombres se pidió omitir por razones de investigación, como presuntos autores de la muerte de su hija Dora Alicia Ramos.

Basa su denuncia el señor Ramos Osorio, en los detalles fisonómicos de la víctima, que aparecen en el hospital San Juan de Dios y en el expediente judicial, los cuales coinciden con los de su hija, cuyo cadáver fue encontrado la noche del 7 del mes en curso, en una calle polvorienta entre las fincas San Rafael y Santa Lucía, presentando cinco balazos, tres

en el pecho y dos en la cabeza.

Las personas que encontraron el cadáver dieron parte a las autoridades y después del reconocimiento legal, practicado por el juez de turno y forenses, se ordenó su traslado a la morgue del hospital santaneco, para ver si se presentaba algún familiar a identificarlo.

Luego de transcurrido un término prudencial y no habiéndose presentado nadie a reclamar el cadáver, se ordenó sepultarlo en el cementerio general por parte del hospital "como desconocida". La joven tenía 17 años de edad y era muy agraciada. No se sabía que tu-

Pasa a la página 60

Bombas a Independiente y a Derechos Humanos

Dos bombas de alto poder explosivo causaron daños en los edificios del diario "El Independiente" y de la Comisión de Derechos Humanos, ayer en la madrugada.

En el periódico la bomba estalló a las dos de la madrugada y causó destrozos tanto en el edificio, como en el mobiliario, equipo de oficina, ventanales, vidrieras y en dos automóviles.

dijo el director del diario, señor Jorge Pinto h., que el atentado dinamitero provocó grandes pérdidas económicas que aún no se han establecido.

En el interior del edificio dormían a la hora del estallido los empleados Mario Ernesto Ascensio,

motorista y Nicolás Angel, vigilante, quienes por milagro no sufrieron heridas ni golpes, ya que estaban en un salón interior en la segunda planta.

Señaló el señor Pinto que ya antes habían recibido amenazas que sería dinamitado el periódico. El diario "El Independiente" tiene sus oficinas sobre el Boulevard Tutunichapa, No. 130, del barrio San Miguelito.

El otro atentado ocurrió en sede de la Comisión de Derechos Humanos de El Salvador, situado sobre la Avenida España, No. 928. También en ese lugar, estalló una bomba a las dos de la madrugada.

Los daños fueron gran-

Pasa a la página 60



EN LIBERTAD. Varios jóvenes fueron capturados por agentes de la Guardia Nacional, por abandonar sus estudios para dedicarse a propaganda subversiva en las zonas marginales. Ayer por la mañana fueron dejados en liber-

dad, previa amonestación ante sus padres, quienes firman un acta, comprometiéndose a velar por conocer a qué se dedican sus hijos.

Frenan a activistas de acciones subversivas

Activistas de agrupaciones subversivas que se dedicaban a preparar jóvenes de ambos sexos para quemas de autobuses, ocupaciones, que habían sido capturados por agentes de la Guardia Nacional, fueron liberados ayer por la mañana por ese cuerpo de seguridad.

Se nos dijo que la dirección general de ese cuerpo de seguridad está procediendo a combatir la vagancia de escolares y colegiales, que, en vez de asistir a clases, se dedican a convivir en zonas marginales para dedicarse a actividades ilegales de propaganda subversiva, como en el caso de la captura de las personas liberadas ayer.

También se indicó en la Guardia Nacional, que se ha descubierto un plan de ocupaciones de radiodifusoras y otros medios informativos, por parte de distintas agrupaciones subversivas, por lo que se han formulado las consiguientes recomendaciones a empresarios o sus representantes para mantenerles prevenidos.

Otras instituciones privadas y oficiales, también han sido prevenidas, para que se mantengan en plan de alerta, para evitar acciones de ocupación que han planificado los grupos subversivos.

Damos a conocer a continuación, el comunicado oficial

Pasa a la página 42

Enmascarados ultiman a vendedor ambulante

De varios disparos en la espalda, murió el vendedor ambulante Nicolás Avilés, de 21 años, cuando desconocidos enmascarados originaron ayer una balacera en la Calle Delgado, entre la 2a. y 4a. Avenida Norte-Sur de esta capital.

Según informes, en el lugar de los hechos y como a las once con diez minutos de la mañana, un grupo de cinco hombres que se cubrían el rostro con un trapo rojo y llevaban sobre sus cabezas un trapo negro, bajaron de un auto color blanco y capota negra, sin placas, comen-

zando luego a disparar en todas direcciones.

El hecho causó confusión y pánico entre los vendedores que se colocan en esa cuadra; los comercios cerraron sus puertas y la víctima, Nicolás Avilés, trató de salvarse introduciéndose al "Almacén y Camisería Norma", pero fue alcanzado por los disparos, cayendo dentro del local mencionado. "Todavía allí le hicieron varios disparos", agregó.

Acto seguido —dijeron—, los sujetos se marcharon en el mismo auto sin dejar

Pasa a la página 60

Muerto y heridos en enfrentamiento ayer

Un muerto y varios heridos hubo ayer tarde en un enfrentamiento armado entre elementos subversivos y agentes de los cuerpos de seguridad, cuando los primeros intentaron tomar las plantas de la emisora YSR.

Según los informes, el enfrentamiento ocurrió a las dos de la tarde, en la planta de la emisora citada, que está ubicada en la colonia Lisboa, calle a San Antonio Abad.

La balacera provocó pánico general entre los habitantes de la zona, quienes tuvieron que buscar refugio en forma precipitada, para resguardarse.

Detallaron que un grupo de elementos extremistas portando armas, llegaron a la planta transmisora de la YSR, con intenciones de "tomársela" y en esos instantes pasó por el lugar un radio patrulla de la Policía Nacional y se suscitó el enfrentamiento, cuando los extremistas atacaron a los agentes.

Pasa a la página 19

Primera fase de canalización ejecuta ANTEL

La primera fase de los trabajos de canalización de ductos telefónicos en la zona metropolitana, ha sido iniciada por la Administración Nacional de Telecomunicaciones ANTEL.

Indican en esa institución que los ductos telefónicos servirán para las nuevas centrales que se construirán en la colonia Miralville y en Ciudad Merliot.

Se pretende —satisface la demanda de numerosos usuarios de servicios telefónicos en esos populo-

Pasa a la página 42

No ha sufrido ningún incendio Textiles Ilopango

La firma Industrias Textiles Ilopango no sufrió ningún incendio esta semana, sino que el siniestro ocurrió en otra empresa, explican ejecutivos de esa fábrica.

Detallan que el incendio fue en una de las bodegas de la firma Agave, donde almacenan sacos de henequén y otras especies.

Dijeron que la presente explicación es con el objeto de que sus clientes, proveedores y público en general, "crea que hemos sufrido otro incendio, ya que desafortunadamente en diciembre del año pasado, ocurrió uno en esta empresa".



Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

MUERE. Santa Ana. El profesor Rolando García Salinas, murió ayer al chocar el vehículo en el cual se conducía, cerca de Ahuachapán.



Foto de LA PRENSA, por Ramírez L.

LLORA. Al señor Ramón Rivas nótese un gesto de dolor, al comprobar la muerte de su hijo Nicolás Avilés, en la Calle Delgado.



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi.

ATENTADO. Ayer en la madrugada una bomba de alto poder explosivo destruyó las oficinas del periódico "El Independiente", situadas sobre el Boulevard Tutunichapa, No. 130, Barrio San Miguelito.

sucesos de anoche

(INFORMACION PAGINA 24)